

Автор: Наталья Котельникова

27.05.2018 09:17 - Обновлено 27.05.2018 09:25

---



22.05.18.

Вчера на вечерней медитации мне удалось прочувствовать три разных многомерных аспекта Эль Мории. Я была поражена той степенью свободы, которую мне показал Эль Мория на медитации. Он работал с нами на предмет безбрежной свободы и изобилия вселенной, чтобы мы ощутили отсутствие земных ограничений, которые мы стараемся перенести в высшие аспекты, потому что мы не представляем себя без этих рамок.

Сегодня мне хотелось бы спросить у него о той многомерности, которую я смогла

ощутить.

\*\*\*

*Дорогой Эль Мория, какова особенность всех твоих аспектов?*

Самый нижний аспект, легко узнаваемый на планете теми, кто со мной всегда разговаривал, - мое ментальное планетарное тело. Оно осталось как программа для связи с теми, кто всегда со мной разговаривал и хотел бы продолжать связь. Это как телефон для вас. Основа моя (ядро сущности) находится выше в другой мерности.

*Я видела тебя на уровне Солнечного Братства, но в особой Семье Саната Кумары – Вознесенных Владык. Это так?*

Я бы назвал это по-другому. Над всеми в системе стоит Семья Саната Кумары и разделяется на несколько отдельных самостоятельных анклавов (анклав – государство в государстве). Солнечное Братство включает множество тех, кого в разных религиях называли «богами» – греческие, скандинавские, русские и славянские и многие другие. Отдельно есть семейство египетских и ассирийских, шумерских и африканских «богов». Сюда входит и ислам частично... Есть анклав ислама и иудаизма. Есть и инопланетные системы и анклавы. Все вместе они составляют выходцев с планет Сс. Есть и другие Семьи, о которых вы постепенно узнаете.

*А люди из Внутренней Земли с кем общаются?*

Со всеми нами. Естественно, они входят в представительство планеты на всех доступных уровнях.

Есть и более высокий уровень общения между Солнечными системами. Вы становитесь этими системами (показывает сущность, внутри которой много звезд).

*Расскажи подробнее про все, что мы способны узнать.*

Смеется: Вы способны узнать очень многое... Ну что ж, поговорим!

(Мы сейчас находимся на уровне Солнечной системы. Показывает сферу, в центре которой Солнце, а на периферии сферы - созвездия, которые мы видим на небе).

*Прямо планетарий?*

Это карта. Каждая Семья имеет происхождение и всегда поддерживает связь со своей звездой – Альма-Матерью.

*У нас это Сириус или Большая Медведица?*

Смотри сама.

(Вокруг Солнца видна физическая планетарная система, под прямым углом к физической – астральная планетарная система, более широкая и насыщенная, и следующее кольцо сферы – та самая оболочка, где мы находимся, со звездами. Здесь нет отдельности, все звезды соединены своими сознаниями).

*Значит, мы можем поддерживать связь со всеми ними? Значит, нет отдельно нашей Альма-Матери?*

Конечно есть, но ваша Альма-Матерь уже соединилась со всеми остальными звездами и стала с ними Одно Большое сознание. Так что весь обозримый мир – ваше вселенское

происхождение.

*За пределами сферы нет звезд, темнота... Это ментальный уровень?*

Это проекция сознания Солнечной системы. За пределами нашего солнечного сознания нет объектов, которые способен осознавать разум Сс и создавать своим сознанием звезды.

*Это не значит, что нет нашей галактики и других скоплений или туманностей? Ведь они есть на самом деле? Есть уже карта вселенной? Есть и путешествия за пределы Сс?*

Вселенная есть, но в той мерности, где мы сейчас, есть лишь порталы – точки. Они только в сознании, пространства здесь нет, и путешествия к другим мирам идет только через порталы – «червоточины».

*Помню, я видела эти точки из сознания Солнечного Логоса. Нужно «ввернуться» в портал, и на другом конце портала происходит раскрытие другой вселенной, оказываешься в новом пространстве, которое мгновенно разворачивается. Что здесь, за пределами порталов, какая жизнь и какая мерность?*

(Сс превратилась в точку... Мы изменили ракурс внимания, и точка растворилась в пространстве... Мы сейчас возле гигантской спирали, похожей на ДНК).

# Многомерность в восприятии Эль Мории - Санат Кумара :: Школа Вознесения

Автор: Наталья Котельникова

27.05.2018 09:17 - Обновлено 27.05.2018 09:25



история, они напоминают какие-то



образов, это должно быть восточноевропейское, божество, которое мы увидели в виде Я

